

Děti byly upáleny zaživa. Ale USA nevidí žádné červené čáry v izraelských úderech na Rafah americkými bombami

- editor007 | 31. května 2024

USA / IZRAEL: USA, hlavní partner genocidy v Gaze, oznámily, že upalování dětí a žen v Rafahu není útokem, který překračuje jejich „červené linie“, uvádí YeniŞafak.

Okupační izraelská armáda minulý týden dvakrát zasáhla stanová městečka v Rafahu v jižním pásmu Gazy, kde se ukrývají civilisté, a upálila 70 civilistů. Zatímco se mezinárodní společenství a mezinárodní soudy bouří proti tomu co se stalo, administrativa USA, spolupachatel Izraele, nadále tvrdí, že okupační stát dosud nespáchal velké masakry.

Minulou neděli bylo při útoku na stanový tábor poblíž města Tel al-Sultan v Rafahu upáleno 43 civilistů, většina z nich byly děti. A den předtím vjely izraelské tanky do centra města Rafah a zasáhly další stanové městečko v oblasti Al-Mevasi na pobřeží, kam předtím Izrael nasměroval civilisty s tím, že místo je „bezpečné“. Při tomto útoku přišlo o život 23 civilistů.

V prohlášení Bílého domu ohledně útoků se uvádí, že izraelské útoky v Rafahu „nebyly velkého rozsahu“ a nepřekročily „červené čáry“.

NEBYL TO DOST VELKÝ MASAKR!

V odpovědi na otázky novinářů o masakrech ve stanovém městečku na tiskové konferenci úředník Rady národní bezpečnosti USA pro strategickou komunikaci John Kirby řekl, že Izrael „ještě nepřekročil červenou linii USA“.

„Stále nevěříme, že v Rafahu probíhá velká pozemní operace. Stále nechceme vidět, jak Izraelci ‚vstupují do Rafahu‘ s velkou vojenskou silou. V tuto chvíli jsme to neviděli, budeme to velmi bedlivě sledovat. Nechceme vidět další zmařený nevinný život. Prezident Biden velmi jasně vyjádřil naše očekávání ohledně izraelských operací v Rafahu. Nepodporujeme velkou pozemní operaci v Rafahu, nebudeme ji podporovat a v této otázce jsme velmi důslední,“ řekl Kirby.

BOMBY, KTERÉ ZASAHUJÍ STANY, JSOU Z USA

Americký prezident Joe Biden a další představitelé, kteří téměř každý den před izraelskou pozemní operací v Rafahu říkali, že operace by se neměla provádět a pokud by byla uskutečněna přezkoumali by prodej zbraní do Izraele, ignorují masakry spáchané izraelskou armádou americkými zbraněmi.

Podle informací, které včera zveřejnila CNN, byly v regionu po masakru spáchaném Izraelem ve stanovém městečku v Rafahu nalezeny zbytky bomb a raket vyrobené v USA. Při zkoumání videí z regionu CNN uvedla, že byl spatřen ocas „malé bomby GBU-39 vyrobené v USA“ a toto zjištění potvrdili čtyři odborníci na výbušné zbraně. Korespondenti poznamenali, že sériová čísla na zbytcích munice odpovídala kalifornskému výrobcí dílů GBU-39.

NEZBYLO ŽÁDNÉ BEZPEČNÉ MÍSTO

7. května zahájily okupační síly Izraele pozemní operaci proti Rafahu, který předtím označily za

„bezpečnou zónu“ a kde se přes všechna varování mezinárodního společenství ukrylo 1,4 milionu civilistů.

Během 21 dnů od zahájení operace okupační síly zabily v Rafahu nejméně 500 civilistů a deportovaly 1 milion civilistů v regionu do oblastí, které určily jako bezpečné.

Po útoku generální tajemník OSN Antonio Guterres prohlásil „V Gaze není žádné bezpečné místo“. Lékaři bez hranic tvrdili, že Izrael shromáždil lidi na bezpečných místech a úmyslně je bombardoval.

Rezignace jako „reakce“ na Bidena

Zbrojní podpora Izraele ze strany americké administrativy nadále způsobuje rezignace vládních činitelů.

Stacy Gilbertová, vysoká představitelka Úřadu pro uprchlíky a přistěhovalce amerického ministerstva zahraničí, oznámila svou rezignaci s tím, že zpráva ministerstva, která tvrdí, že zbraně dodané do Izraele před dvěma měsíci nebyly použity proti civilistům „se snažila legitimizovat zbrojní podporu“.

Vysoce postavení vládní úředníci již dříve rezignovali kvůli podpoře poskytnuté Izraeli. Dne 16. května podala svou rezignaci zástupkyně náčelníka štábu ministerstva vnitra Lily Greenbergová a 13. května úředník ministerstva obrany (DIA) major Harrison Mann.

24. února se 25letý příslušník amerického letectva Aaron Bushnell zapálil před izraelskou ambasádou ve Washingtonu se slovy: „Už se nebudu podílet na zločinu genocidy“.

[ZDROJ](#)